U\

SSPOE

SEA AR T B T A B STE T R B T T R O R A 11 S AR Ty R R T L 2 X R A
FRAT 55 0 — Pl G2 . 8 — U032 5 3 i 58 42 37 A s R X6 A S %) A 35 40 #0 1B T B R B OF
B —A R R SE R — I D RE . XA, — A PREIOREE — R P R BT A AR A BR T
B E BAS T Z A s BASFEN . bRECZ 8] A AH B8 A T e B AT B AT I R S .

Bl 5 A O 23 ) AN T i o 41 e R Ak B8 5 A AR A A W T R L S R b ]
Al 5 085 Bl A5 B 1 ) R L A

(1) ME DL GE4 B SR T

(2) VFZ gm AR A0 ME LIS, 30 T R D2 iy f 4,

(3) M LATA AR 7 O PR R 2 4

() FEBOH AN S 5 B R AR T A

T [ % G2 R T 8 11 AN Iz LA o 50t R 0 BR85Sk v, T 2 DL R 2 4R 3 SR A I R ) o
Oy FRAT BB SR A S B 5 1] 2 0] 5 300 2R G 28 [ A 3 B0 BB 4L . T ) 6P R R R T
1975 20 5 N ZE At S DA TR B e 2 00 S5 P 1) JEL IR O R B0 . 7R RO T B A S AR
AR ESE R 2R AR . AT — G TS LET SR 0 T R R A
SR PO bR R OR R R A B R R RS e — AR AL, R
BERT , 45384y Z (B — 2 WE R M A AR, LA TAE . 3802 1 it Ry i
R

T8 ) 6 SRR P BT BRSPS R A . 28R X B TR G 1 R EIORT SO 1
B )R G A . AH LU pR I, 28 AR R L R NS TR R AT Y
k.

TET [ X6 G 1 A 35 Ty 1% B2 4 T 5 ik e 1) [ R0 el 5 WO S 2 S )y, 3 2 =5 ) 910 A OB
B R F A S P Rh IS 22 AT A &R L F W =22 a) A fa] AF B AR 45 L X BR 25 M AL R e B 1T %
FE AN AR (7] 5143 e B — A~ — A F I 0 1 JEL B 58 4 ]

T B S T )X SRR P BT O i B R R A R AL i R S B R RS — A
11 N AR R 41T B 3 2 R A A AR i T O K

5.1 MM EHEN

5.1.1 ZKHEHBA
e 5 T 1) 08 5 T 1 B A o R 5% T A S 0 X 2 110 2 5 0 G 4T 2 0
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HOHE 5L RN PR AR B P BRI . 5 EGR I int float SFEEAR K RUANR] 2 —Fp P A E X
O T ARG 7 AT LA A FRE S RO R R A BT A A BT — e SN T

class £ &
{
private:
MERRTEMHRERHBHFH
protected:
R AR T E A5 R B A A
public:

NEBRETEFMHREHHEH

}i
Hrp private, protected ., public 43 51 & 7% X 8 53 B A [l D5 [a) A BR B 45 1, B AT 8 Bk & X
Wmr.

(1) private(FAFH) . FAF WG,

(2) protected (FEF) . I AL
(7 T6 R BLDT I

(3) publicCAH) « AFH B, Al 9% 5 1% 38 1Y R G A0 TE [R] — 15 HTS80N 09 4% AT R B0 s 0]

— G OL T B R D17 R R B FAA Y, DAE BEORESCHE 5 TREER 43 8 Y ek 8O I O A A
(8 T 4 A A S S A~ 288 0 G2 1 432 1, DT A8 45 JH Al pR R (N main O BRSO 7T LA 5] F
REFZ X G o R TR AN A IR SRy S RE 2 A pR R 52 BN AN AR S X6 G2 42 11 1 B IR PR B
WRLZHE BTV A 1Y . A O R 0 5 i BE WL 4 31 /9 0 G 4 11, B AT i R 3k 1Y
T BEAL BUNT G2 9 DI RE A [R) — 4> X 42 109 D BE BE A5 7E AN W] A9 1 R e P R FEAR S . 3R, %K
P 450 e A AR AN, HUR AR b g AR (S8 B R O3 ek 0 S BRI L T DR AR X G 2
REAE . HEEXS R AT REA AL I A 180 5 ok BRI 8 SR 3 A 23 R AR BUE o 3XFE X R
DA P S5 R A4 468 TR AN 25 5 T (5 FH 2O G A R 0 . 3ok B T ) o G R e Bl AR
I B R AR T 0 S R B 5 A — A g Al

T LA = A8 S B 2R R T A E SO AR L AR T I R R B, & R R B = A
TEREFR R XTG , 5 XoF 3k e X QAT 40 B 45 B = MBS A = 4530 =5 K — B
S = AIE IR B R T AR B i R ok i BT = B 36 Triangle 9 X, ik
SRIEX RPN =S B BE A CH+rpoE SCRIZZE R B0 72 &, 1H 8 = AP 1 T AR
K BYERAE FE Cr g SRR SR B SR, BRILZ A0 38 33t T = A W5 ek 8. e AT 43 )
52 MW i A = AT 1 = 2% i, Dt = 2% 30 i A 3 O 5 il 2H N = A B B R A B R = AP
) = 2 I BE R #RE . TR = MAIJEZE Triangle M5E AR .

N

LR P B9 8 51 PRIBOR %2R B A T pR BT )
1 HBEBZ IS P 1 Bl 51 R B L IR 2R 28 9 80 B3 pR Rl 26

pi

class Triangle

{

private: /1A B I A e A B R AR
double a, b, c; [/ =N E
public: /705 1 8 R A 8 R R BRI

void setabc(double x, double y, double z) //=f W)k 1k i) ek %L
{

a=x;
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b=y;

c=z;
}
void display() /78R = 2530 B PR AR
{

cout << "a: " <<ca<<"\tb: "<<b<<c"\tc: " <<c<<endl;

}
bool isTriangle() /7R R TS A = £ T 1) bR AL

{ return (a + b>c) & (a + c>Db) & (b + c>a);
}double area() /1R TE Ry bR &
{ if (isTriangle())
{doublep = (a+ b+ c)/2;
return sqrt(p* (p — a) * (p = b) * (p — c));
tise
return - 1;
(}iouble peri() /1Ry R %
{ if (isTriangle())
{

returna + b + c;
1
else
return -1,
}
¥

FME SCAPIFIEA : BN E A E SC. i T i 26 0 2 2 s OB, T T2 26
HhE B

class Triangle

{

private:
double a, b, c; /=B KE

public:
void setabc(int, int, int); /] = IR A ) bR AL
void display(); VAT SURINIER
bool isTriangle(); /TR TS A = £ T 1) bR AL
double area(); / /3K T AR ) pR AL
double peri(); /3R T 1) bR B

¥
void Triangle: : setabc(double x, double y, double z)
{

a=x;

b=y;

c=z;

}
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void Triangle: :display()
{

cout << "a: "<<a<<"\tb: "<<b<<"\tc: " << c<<endl;

}

bool Triangle: :isTriangle()

{

return (a + b>c) & (a + c¢>b) & (b + c>a);

}

double Triangle: :area()

{
if (isTriangle())

doublep = (a + b + c¢) / 2;

return sqrt(p* (p — a) * (p = b) * (p — c));
}
else

return —1;

}
double Triangle::peri()

{
if (isTriangle())

returna + b + c;

}
else
return —1;

5.1.2 XWHHENX

FME IR E X5 FERRS G 56 R AN R — B E 5 AT A8 3 R 2 2
IR . KA TR T2 M 2R G R g S, 006 R AF & X F e SCHY R 1Y
Fefhk . FTRLLTE Cre A X ARPER I — Sl FERR T b B X R 2 A O R A7 A 25 )
VIRAFENT A O 8 P (E . 10T A X G [m) 6 T2 %8 SO R AUAS . AT U [ 26 30 f L
A AR ) B9 s P AR A L 2R e AT RE SO AR [R] I AN 2 U5 1 %o R 0% Jis A (R AR AT ]

FE AUUE LA MIE B di T AR A S ] . AT 3 SRR 42,
RGEA 2T RERH LI A7 25 18] 25 0 2, A RE 5 | 28 1) i 5% 2% B R B3 e B, Rl 2R 2
B W SE 2 SO — D520 BIXE G . X R AR JBgt o 728 ok, IR I 0 G 0 58 LA 2L T 7%
TR E SO T H AT Gt — RIS BIA . AERE X — X R S s St P
Je,— AT LR I SE S0 1 AN B AN XF G2 AN R X G 1 A A i O (ER AR ALY . E L2 A0
ZHTIEWT

kX&2 g1, x&K2, - &y

B, & LT Triangle 285 9t AT DLid S B R AVEX 4 T,

Triangle tril, tri2, tri3; //7E X Triangle Z5RI ) 3 PNRF 4
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5.1.3 X&REHIFILE

ME LT HMA R Z 5 AT LA kX G R 51 1) 58 SR AL 7R U 1) X R A B
H—mwtnF .

MEE. R

o .

tril. setabe(3,4,5); // setabc B8 X NN R G R

— R X A AT AR 4 AR,

(1) M. " ERAEAT U7 ) FE IR

(2) [AIZEXF 4 Z (o] DL B4 RAE . 4N tri2=tril,

(3) X W] L2 pR A S HORR [P H

(4) XF G2 B B A AT DL X4

(61 5-1 & L= MGG, IF 58 ot G 51 i i)
# include < iostream >

using namespace std;

class Triangle

{

private:
double a, b, c; [/ =5 DH K E
public:

void setabc(double x, double y, double z) [/ =0 ih Ak 1Y bR R
{

a=x;
b=y;
c=1z;
}
void display() VORI SUNUITE ¢

{

" "

cout << "a: "<<a<< "\tb: "<<b<<"\tc: " << c<< endl;
}
bool isTriangle() [/ JE T = B 10 pR R
{
return (a + b>c) & (a + c¢>b) & (b + c>a);
}
double area() /73R T AR ) bR AL
{
if (isTriangle())
{
doublep = (a + b + ¢) / 2;
return sqrt(p* (p — a) * (p — b) * (p — c));
}
else
return —1;
}
double peri() /73R JEHE ) bR 5L
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if (isTriangle())
{
returna + b + c;
}
else
return —1;
}
¥
int main()

{

Triangle tril, tri2; //n
tril.setabc(3,4,5); //B
tri2. setabc(5,5,5); //C

cout <<"tril B K R "<< tril. peri()<<'\t'<<"HFA K :"<< tril. area( )<< endl;
cout <<"tri2 B K R "<< tri2. peri()<<'\t'<<"[HFA K : "<< tri2. area( )<< endl;
return 0;

}

PP Y IB AT 1 O S S5 RANT

tril WA R 12 MR 6
tri2 R K 15 LN 10,8253

mainO K A 7728 X 7T Triangle 25889 X R 52 #) tril M tri2, B A1 C 47 43 5 8 A
setabcO PREE B T BN =40 K A 5-1 fros . EBs b A XTSRSl 5 7E
AR B AHOCHY , 3 002 iU BREUE X,

4

5

(a) =X Gitril (b) =X Gtri2
B 5-1 =MW

5.2 935 o E A0 #7449 o5

ey i R EIORI BT ) bR AR S 8 TRl AR R 190 B pR . ) T R RO A Y 0 R L 1 4
E WEL AR Xt 29k A . M b ok K50 2 8 1E 4 R B2 o 2 A 2R G TR S T, %o X R Al — B 5
Ja TAE,

5.2.1 MEBERHEHHENX

FEESL AN X G R G AR A /S M OBl DA R e A BRUED SR ANBRSE B . T X G A Bl it
(9 IR Ao A B IR/ JB 1 e V00T TE W M 0 e A . 4 3 PR SCYE D R R 119 18 51 PR R 7
SO gt il R 58 A SR AT, [ ShaE AT X R e o a4k I 1 26 (9 4 i ek B — B SO A A Y



B5E R5S5HR

I F 1 pR BE L — BB A

KEZ([ KB 1,¥E2, -, K5 n))

{

& B

}

A 15 BRI BRI (A S B G FAAT B H B 53 B 0 4G Ak T RE L 1 i T Triangle 28, HoM 15
PRESCE LINT .

Triangle(double x, double y, double z) /7B 1, B R bt AR
{

a = x;

=y

c = z;

}

Hay 3 PR KR RE SC AL R LA T ) B A 8 R R S B R WG Ak B, X T L
Triangle, H4 i o &0k /T LUE SCUNE

Triangle(double x, double y, double x): a(x), b(y), c(z)
{} /1R 2 AW IR F 2, R B 2

H4) 3 BRRCHY 2 B HE 9 I JE DU 25K, LB ORAIEAR EL6F B BIAT . Al DU BRIA S 5,
AT LA R R 2 0 LA R TERR T R E SOy L R G E Sl 1 AR I A AL 3 R
E S TR

TE 45 08 38 SR 3 pRBCES , ZE R LA R 5 A,

(1) Hay s eR KA pR R 5 262 AT A

(2) H4 3 bR R AT 3 M1 26 A 3 [0 S AR E 2 void .

(3) i R ECAT AA — DB A S8 W AT LABA 280, TE 2 500 1) 3 oR KOPR Sy BRIA A

(4) Hoy s ek R AT DAE 2 B — 2 m] LAY — A~ DA A9 M T pR B

(5) [ — & 9 ¥4 i PR KCTE B2 4N o 2 AN [A] B JE 290 36 1 R AE JE 2 B A2 I
AT

(6] 5-21 & = FAIE 2B 3 pR K I 58 O R 5% 195 1)

# include < iostream>

using namespace std;

class Triangle

{

private:
double a, b, c; /=R E
public:

Triangle(double x, double y, double z): a(x), b(y), c(z) //A
/8 30 45 4k 51 26 44 6 bR AR
{}
void display() /18R =450 1 R AL
{

cout << "a: " << a<<"\tb: " <<b<<"\tc: " << c<<endl;

107 )
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}
bool isTriangle() /RS TS h = TP 1Y pR R
{
return (a + b>c) & (a + c¢>b) & (b + c>a);
}
double area() / /3K T AR bR AL
{
if (isTriangle())
{
doublep = (a + b + c) /2;
return sqrt(p* (p — a) * (p — b) * (p — ¢));
}
else
return —1;
}
double peri() / /3R JEHE 1) bR B
{
if (isTriangle())
{
returna + b + c;
}
else
return —1;
}
iy
int main()
{
Triangle tril(3,4,5),tri2(5,5,5); //B
cout <<"tril fJE KN :"<< tril. peri()<<’\t’/<<"THIFH N :"<< tril.area()<< endl;
cout <<"tri2 fJE KN "<< tri2. peri()<<'\t'<<"MFL K : "<< tri2. area( )<< endl;
return 0;

}

PRI IB AT 1 0 S A5 AT

tril K R 12 RN 6
tri2 WEK K 15 T FH 4 :10. 8253

AFTE ST K SR, BATTESE SO G ] eril A eri2 RIS A AT A8 pR AR T
BRI . BRI A8 5R eR BN TR L 4 3 R R 8 SR X R el AR 48 3l A i At e
Bty 2R pR ROk B SR

5.2.2 MiEREBIEE

TE— AT LS S22 AN M 3 R B, DL 5 0k X 2 TR (] 1 300 B A 9 7 . 3 M6 K 1 i
B LA R 9 46 7 T 25 5009 /A 508 23 50 20 RS AR ) 33 R 4 s o 0 0 T 2%

6 5-3Y  H 3 R ST T 2R 2 0

£ include < iostream>

using namespace std;



{

public:

¥

int main()

{

B5E HR5MR
class Rect /15625

double a, b;
Rect(double al =1) [/EBRAINE A 1 e IE 7 B R S 5 1) 3 ek
{

a=b=al;
}
Rect(double al, double bl):a(al),b(bl) //HeflE4E T X S (444 ¥ oF %k
{}
double cir() /3R R 1 R %k
{

return 2 * (a+b);
}
double area() / /3K T B bR
{

return a * b;
}
void show() [/ IR R
{

cout <<"4E N K5 R : "<<a<<'\t'<< b<< endl;
}
Rect defaultrect; /7R BRIANE R 1 ) RE B EE IE 7 JE X 42 ) ) 1 oA K
Rect rectl(5); / /R FH 6B 1E 7 T 6 G2 ) R 1 pR A
Rect rect2(4,5); / /R FH B 8 R T 0 4 4+ 36 pR

}

cout <<"defaultrect:";
defaultrect. show( ) ;
cout <<" I fH = "<< defaultrect. area()
<<"\t J8 K = "<< defaultrect. cir()<< endl;
cout <<"rectl:";
rectl. show();
cout <<"TH fH = "<< rectl. area()<<"\t J& K = "<< rectl. cir()<< endl;
cout <<"rect2:";
rect2. show();
cout <<" T fH = "<< rect2. area()<<"\t fE = "<< rect2.cir()<< endl;
return 0,

FEFF BB AT 0L S 45 R ANF

defaultrect: JiJEI KM 1 1
mMM=1 k=4
rectl:JHIE K 43510 :5 5

mMAH =25 JEK =20
rect2: HIE N 435N 14 5

MM =20 JHK =18

EE. AT R, LA R A0 M R A, B AR — R e ik AL AR
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5.2.3 ERIAMEEY

PRI\ AH 1 R B (default constructor) A LA T HAHE
(1) SO ERAINE W & PR AL,
ISR AE SR 7 B DL 20 R 1 eR R

Triangle(double x =5, double y=5,double z=5 );

FHIX AN 3 o B0 U A X T RT LA (3t 4 0 2 0L T 00 2 B aOR J 1 2 8 e 1 B R At
AR B > 2 0, FTBREL O S B fEL . Bl m] LGSR T LA B9 05 1 U0 4%

Triangle tril; //# 4 F Triangle tril(5,5,5)

Triangle tri2(3); //# 4 F Triangle tri2(3,5,5);
Triangle tri3(3,4); //# 4 F Triangle tri3(3,4,5);

Hey 3 BRI RS AT AT 20 S BRIA S 80, LR D 0 5 — g ) 38R OA 2 50 R B — L L 7
MR UL LT B 304 3 pR K

Triangle(double x,double y = 5,double z=5);

FHIX A 36 R RO B AL X R DO IE S x A BRAE BT L A0 x 485 S22 I, E X
Xf Gt 2R E DS

Triangle tri2(3); //H4F Triangle tri2(3,5,5);
Triangle tri3(3,4); //H#1 24T Triangle tri3(3,4,5);
Triangle tri4(3,4,4); //H1 24 F Triangle trid(3,4,4);

(2) TSI 1E R EL.
XA 2 A i e A AT DL B e LRl LA RS A s R, TE S i R B I X
Wmr.

WSR2 rp BT T AT A 4G 3 pR BT, C+ G R 28 2 1 S 3t — A BRIA K 33 R %0, X 1S R
B A PATAT T A o pR B S as . i, 2480 Triangle 28 32 43E 19 2R IA A 1 oR BOE
s wg (1

Triangle()
{ 1 /1 PR N 23

F P 2 3 CE SR TS T pR B, eR PR N AT AR 5 2R TR AT . B

Triangle()
{

a=b=c=0; /¥ =AM K e R o
}
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TR TC S 1 PR SR X G ol ORI S 50, filan .
Triangle tril; [/ V8 TG 2 1) 3 pR L

BRIAHY 3 PR P28 LA R 3 A

(1) HZ P 08 SCT — A28 094 3 pR B, T 2 198 32 48 s A 15 1 Sl 4 425 1 v R 50 iA
R Y BRI 3 pRER

(2) ZEAHMBIN DI & R EC BB — . Ban, 5 A B[R] B 88 DR P 44 3 bR
By

Triangle(double x = 5, double y = 5, double z = 5) ;

Triangle()

{
a=b=c=0; /7% =ML RL R BIIR 5 0
1

PR R g st 3 A Triangle tris "B RIS, 2 S8 BE 6 E I 12 96 R 44 3 o 280
(3) 3t R0 RT LA B 480, LR 1 8 R 98] T ) ) 3 o 50 20 PHE —
(6 5-41 BRI i ok B2 01

# include < iostream >
using namespace std;

class Box /&%
{
private:
int height,width, depth; //K &, %6, RE
public:
Box(); /1T 21 1 PR AR
Box(int, int, int); [/ 3 S 1 PR
int volume(); [/ BT R AL
iy
Box: : Box( )
{
height =1;
width=1;
depth=1;

}
Box: :Box(int ht, int wd, int dp)
{
height = ht;
width = wd;
depth = dp;
}
int Box: :volume()
{
return height * width % depth;
}
int main()
{
Box thisbox(7,8,9); / /B i B 2 500 i R BB X 4 thisbox
Box defaultbox; / /B i BRI 5 5 5000 44 3 bR BB 3 % 4 defaul tbox
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int volume = thisbox. volume();
cout << volume << endl;

int volume2 = defaultbox. volume() ;
cout << volume2 << endl;

return 0;

}

P 7 BB 4718 00 S 5 R F

504
1

5.2.4 £ #HIHiE R

S IR T pR R — PRI 9 4 T pR R B — A i pR B T BE L B R 0K — > B X
G0 A GRS i (L A2 1 4 T A A A B9 TR 28 X R O ik RV 2 A Y R 5ok B A — AR

POE"
HHAE LT L A 8 5r — A BRI B & A o e, &2 R 1 s BCR 2 o X B
ZERINRO R F SOFE T DO

& S D) RE AR 3 R — oA 2

KE(KEB sZER)

{

o ¥k

}

S i s EIE S 51 A i 51T AR 6 — AR B g il 2 o SR ) 3 R
B, LR A Rect 2E 51, 28 G BRI B 52 440 i R 20N

Rect(Rect &r) //Rect &r £ E X r i Rect 251 5| 28 =
{

B = Ay

b = r.b;

}

(51 5-51  ZRGURRN A 5 il Ay it pR KK

# include < iostream >
using namespace std;

class Book /1 BAZE
{
int length, width, pages; /1R FERE LA
public:
Book () /1ERINAE 35 PR
{
length = 260;
width = 185;
pages = 365;

}
Book( int len, int wid, int pag) /15 2 ¥ 1 pR B



}

length = len;
width = wid;

pages

= pag;

void display()

{

}
¥

cout <<"Length:

int main()

{

Book defaultbook;

Book copybookl (defaul tbook) ;

defaultbook. display() ;

copybookl. display() ;

Book thisbook(184,130,265);
Book copybook2 (thisbook) ;
thisbook. display() ;
copybook2. display() ;

return 0;

}

RFRB TG RS BT .

B5E

"<< length <<"\t Width: "<< width << endl;

/R BRI i R B SN 52
/78 11 2 e BROA 1 S 1) 44 i R K

/1R 2 K3 PR
/1R 22 e RN B S A A T R K

R5IHR

Length:
Length:
Length:
Length:

260
260
184
184

Width:
Width:
Width:
Width:

185
185
130
130

5.2.5 HrHyeE L

¥4 3 PRV F 2 8 U6 4 B 43 il N A 5
(destructor) BYAE A 46 AH o 76 B UM %2 2 Bif il —

[a], 18 45 2 WE R X 4. BT sk %
WO ENEMN T, T EREHARAR S

BC 1) X G NAE . EANTE RN 2R P T3 S0 — xR, R 58 A 3 AZ2E 1
T PRB, A ROB AT BN R G A S I R R T A R BT R B SRR AL O T
548 3 PR RCIX Gy AEAT AL R BRI T I b — A~ A — AN — T R eR R A A R
B2 A IR

~EEZ(Q)

{
o H
}

LA T ) 2 Book A {91, 28 S8 BRI B A7 440 ek B4R

~ Book( )
{}

USRS L
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(1) iy R BECR: — A5 Bk BRI B3 R K bR 800 0 201 5 28 44 M IR L O A LRI T I B 75 5
“=7 L LU AN 3 pR A X

(2) Hr ey R B REA AT AT S 80 AN REAT R [l {45 2 AR A

(3) — A2, KB RE SL— A s 250 A A RO SRR 4

(4) A o B PR AR o R I AR 8 E Shil Y

TERR PP B PAAT 1 R e 508 B2 — X G 2R A7 I A . R B8 A S AT A eR 5 AR R
PRI IR] hy X 52 53 P B A7-fk 25 1)

AN TR A7 21 7R B Xk 5 1) P 3 o SR AT 4 R B0 DR A

(1) X422 Jay E SCRY XS 42 (FE BREIM E SCRYXE RO S TE TR 7 JT 06 AT I, 98 R 3 vk K
IR Py 45 AU L 3 AT AL PR

(2) X TR E AR G (2 pR N TE SCRYXT G SRR AT B 5E R 4 30 5 1 30
JHA 3 PR R AR 3R H X 52 B4 1 S 3 4 pR K

(3) H static & B9 R #8 A G2 A6 1 I B 35 0 G2 By 7€ SCIN 1 FH A4 3k o K, B 2 e 45 TR
B 3 AT AL PR

(61 5-6] Aty s A9 B

# include < iostream>
# include < cstring >
using namespace std;
class A
{
float x,y;
public:
A(float a, float b)
{
X=a;
y=Db;
cout <" W IH b B 3 /X £ x="<< x<<" y="<< y<< endl;

A()
{
x=0;
y=0;
cout <<"HJ AL SR EBR L x= "< x<<" y="<< y<< endl;
}
A(float a)
{
X=a;
y=0;
cout <<"W AL B AT x="<<x<<" y="<< y<< endl;
}
~A()
{
cout <<"JE FIMT A4 BRI %L x = "<< x <<" y = "<< y<< end];
}
¥
A a0(100.0); /158 L& /Xt 4
void f()
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{
cout <<" ——>iF A £()RE\n";

A ab(10.0, 20.0); /1€ LR B B X 4
static A a3; / /00 b Ak JR S R A N &

}
int main()
{
cout <<"# A main()pE%t\n ";
£();
£0);
return 0;

}

TP BB AT DL A5 R INT

Wiafb A R4 x=100 y=0
H#E A main() BR %K

——>PEA £() %L
wIthE A Sh BT 4 x =10 y= 20
MRS R L x=0y=0
TN PR %L x =10 y =20
——>iF A £() R %K
WAL B3R x 4 x=10 y=20
VBT %L x =10 vy =20
FHM R x=0y=0
VT HY PR AL x =100 y=0

5.3 RS R

5.3.1 B#ESHRT=E

O B YR — X G G R SIS T A O B R
H RIS — 2K B A ) X G G 3 A o 22 ) AR R S A Zﬂiﬁﬁ%m

Y FATRE 2 B0 B — A BB AR R P A7 i DS R A E A e A S RN W% 2 T ) A Y B A X
G A IO I S — A7 A 3 T XA 2 TR R A G P Y I 2R B R . e 2 AR U
GRS AN 4O e A S T 8 B AN o3 P S T

TESSE SCH R static B Y B B3 78 8 B 1 285 A 5

A RER S R R BT BEWT LA 4 51

(1) A 285m0 B 78 k2 1 285 00 RC A At 2 T 94 T H A i B2 90 285 2 TG Ak 2 [ g (4
JZEBEERAN) o I AT S SRRSO B I, R R PR T 30D 1] 8 B 150 W] 28 B9 X g, o
R X G I A B B U 73 BC A fi s 18] 3 Pl A i 2 8] A9 0 B B A Y o T 2 2R b E ST
A B DA R IR 7 G 1R N A A S 1 A R 5 A A S T

(2) W ZBUAE SCAEAE P o0 285 B3 728 6 Al — W EL U RE AR — W SCHE A B . TR Dl
A MDA A A RE SO A I 0 BE 1 A7 2 1 T L g e A B 5 AR R 44 N 1 2 4 A

\

3R EIRPI0ES

Eu

o
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BT T HHE IS &, 78 CH+ b #2158 R RIE R 0, Fir DL S A
U R EATME — B WI(EL. AR, A e A R B R RO SOV R R B R DL R —
HIE.
(3) T 25 Bl b2 788 e LA 4 Jg 72 i 1) A i U3 R S0 57 78 i 1) 1 R AR AR R . 25 A
i%%ﬁ SRR A T S 0 T A A 2 T o L 4 Ry AR o AR R v B A e 5 R T LA U
A B T A B S 2 B 5 (R ABR B 29 R, A 2 public AR L A AT RE 7E 26 A1 AT
i}‘il‘rﬂ
(4) 7 PR 25 B 03 28 S IBU(E A8 — 0 30 7 1) 3 R 280 AN 20 5 25 01 7 e
(L T 2 75X 15 285 i B3 728 i ) s SO 7 W I 95 78 W01

il an .
class Cuboid /13177 A2
{
public:
//...
static int count; /708 PR 25 B 53 A8t , R 3L R R A

iy

A RS el RSN DU X U A

Cuboid cubl, cub2, cub3;

M%F 4 cubl.cub2.cub3 = #A B 5 28 & count,

H T S 0 R A R SR TE S VO R, X TS T A R G R T A A i B L A T R S AR
i IX, .lﬂ:ﬁ%*ﬁiﬁEEM‘@TTLFHZHMJME‘HGO

(5 5-71  #aS a0 28 & W .

# include < iostream >
using namespace std;

class Cuboid / /5L 1R 2
{
private:
int a; VLSS
static int count; /R3S K 5L A ) 7 B, count 3R R X4 AN HL
public:
Cuboid(int al =1) / /138 PR AR
{
a = al;
count++;

cout <<"Number of Cuboids = "<< count <<'\n';

}
~ Cuboid() / /BT H) R A
{
count —— ;
cout <<"Number of Cuboids = "<< count <<'\n';
}
void show( ) /757 PR
{
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cout << " Cuboid a = "<<a<<'\n';
cout << "count = "<< count <<"\n";
}
¥
int Cuboid: :count = 0; /2SR5 B B ) BR Ak
int main()
{
Cuboid cubl(20),cub2, cub3; [15ESL=AX G
cubl. show() ;
return 0;

}

FEFF BB AT 15 DL S A5 R T

Number of Cuboids =1
Number of Cuboids =2
Number of Cuboids =3
Cuboid a = 20

count = 3

Number of Cuboids =2
Number of Cuboids =1
Number of Cuboids =0

FRASEUE A R R 2 A — B LT PR,

(1) FRARAE I 81 22 A X 4B Can i) 5-7 19 count)

(2) fER—DHRR L H8 R — AR I SR 5 & A CAn AT RE A i LA X4 A X S 2
Xof HEA W 4 SCAF AT 5 AR AH SR AE ] — Bt ) B AR — AR R SO X R BB R
FH P i SRR — A 0 25 00 08 72 o 8 S SO o] e T A 0 AT s Ak s RSO

5.3.2 BRISAEGIEREL

) 5-7 F B R S BROHE AR D1 2 3 A 3 AR 51 show O PRI 7 R 9L 33 b 4 FH 9 A B
. A N B R R TR AR TR X R . AT O U ] e A A A
FH A BT R BT 0] 0 A B0 D . A D R B R A O B B — R R R TR B AT
AN S AT XS G 8 2 R O3

X A B PR BCR PR BRI LA 5 45

(1) 5 R AR i —F 7R 2R AR P A 5l 28 44 AR SRR L T
T8 P 25 1 5 R B

(2) EA 51 PR 35( HURE B4 T8 1225 1 7 2 il 7 A o i S 1 B bR B S R L TR
RS B B S T, X PR A S B DL R SORT A A AR AR B BT DL A X
S HudE Y this 84T

(3) A B 51 eRBCHY 52 LR A3 AR 28 08 L2 Ah s SO, AT TS BE IME M 1) static, X
T SRR static AN ARG 28 Y A 21 SCEE 43, TR I, A 2R A0 E SRS AN B eR R0 S B
B AN AT X AN GBS,
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C++EFIFITEMHBIE (FURMIAIR )

(4) ANEEFEFRAS B 51 PRECE OO0 B PR B i 25 A D3 bR BSOS 7 S 33 s 0 TE A7 if 25 1)
(1, B AR FE T W $A 7l A rh R Re 4 Ik 2 5k

(5) AR ERS B PR BE X B BR 2 (inline) , LE X F S5 AEFH SR G RS 4
A,

(6] 5-8Y  H A5 bt PR,

# include < iostream>
using namespace std;
class Cuboid
{
private:
int a;
static int count;
public:
Cuboid(int al = 1)
{
a = al;
count++;
}
~ Cuboid()
{

count —— ;

1

void show( )

{

cout << " Cuboid a = "<<a <<'\n';
cout << "count = "<< count <<"\n";

}
static int TotalNumber ()

{
return count;
}
WY
int Cuboid: :count = 0;
int main()
{ Cuboid cubl(20),cub2,cub3;
cout << Cuboid: : TotalNumber ()<< endl;
cout << cubl. TotalNumber( )<< endl;
return 0;

}

PRI IB AT 1 O S A5 RANT

/ /57 RS

i3
/RS N5 AE R 75 B, count R 44N EL

/187 PR

[/ 35 BB BRIV, 37 0B TR0 R A%

/S B R R Y B0 4

/T RZE 4 5] w6 25 10 % o KK
/1T 5] w6 25 1 5 o KR

w w

Wiz 7450w LUR 2 BE AT KL 2644 51 285 805 eR
JI G PR W R — R

B nl UANZZE B3 45| IS
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5.4 HEHHG

TERR T T, 101 S5 B AR T 500 A — 72 90 B P 0 2 52, S ARE R R AT A e, T
DIKEZ BN P const 6 M6 4k o IR S 5 k7 B P 42 7 00 1] 2 R W1 e 28 fy . 7 26 1 S v
A P I IR B A B R

5.4.1 ERRTE

75 U 24 9 15 A5 B I L BT TR N const JCHET L 385 A B S H W0 16 AL 22 U S B T
AR TR RE G A O ) B A 7 v L kR PR X R ) UG B S IR B Ak . Sl
B R BASR E S WAS RB HL  — AN

L5 5-9 4 Bl % A8 5 (9 B F

# include < iostream >
using namespace std;

class Circle A ES
{
private:
int r; /115 4%
const int id; //1F id
static const double PI; [/FRASH O B AR /|, PT R R B R R
public:
Circle(int i, int rl); /1 S 1 R AL
void show(); VAT RS
double area(); //TH B R
double cir(); //JE K R

¥
/TS H L AR S, RSN IR Ak
const double Circle::PI = 3.14159;
[/ B AR X BRI S W) AR A B 3R, AR AR i
//id K E R AR, AR RBAE did = 1 5 B i eR AR Y, 0 200 S 4n 1k 51 2 S5 B i Ak
/73538 B 5L xR AE W 4R Ak 5 32k O
Circle::Circle(dint i, int rl) :id(1i), r(rl){ } //i@ 94k 1k %) 3 23w 4h 1k
double Circle: :cir()
{
return 2 * PI*r,
}
double Circle: :area()
{
return PI ¥ r ¥ r;

}

void Circle: : show()

{

n

cout << "Circle id = " << id<< "\t r = " << r << endl;

}

int main()

{
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C++EFIFITEMHBIE (FURMIAIR )

Circle circlel (20, 1);
circlel. show();
cout << circlel. area() << endl;

return 0;

}

T 7 BB AT 00 S 45 R F

Circle id = 20 r =1
3.14159

5.4.2 ERRAEH

const i 51 BRECAT L5 5] BF A7 04 ) 51 248 i AH R R REE B e T const DS IR
AW — R AR L ASERE , — R R Y 513X 2 const BRI AZE L,

BN 5L PRI A SO B R M AT R

(1) const JCB8 775 ZINAE RS BT 2 56 . 8 R in e Sk 35 1) 7 3R [ J2& const 28 &,

(2) 78 R B AT R E50E SCIY pR B4 R TR AR 22 const CHEF

(51 5-101 5 B 53 ek K 0

# include < iostream>

using namespace std;

class Circle ARES
{
private:
int r; VA ey
const int id; [/ R 5 AR i, id s B id
static const double PI; /RS H N 5L AR 1, PT 2R [ A 2R
public:

Circle(int i, int rl);

void show();

int getId() const /1% B3 PR, 3R TR AR
{

b=

return id;

}

const double getPI() const //H B PR, IR [ B A H R R

{
return PI;

}
WY
/RS H L AR R, R AN AR Ak
const double Circle: :PI = 3.14159;
/778 BR AR B XRE I ) R Ak B 3R, AR AR i
Circle::Circle(int i, int rl):id(4i),r(rl){ }

void Circle: : show()

{

cout << id << endl;

}

int main()
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Circle c1(20,1);

cl. show();

cout << cl.getId( )<< endl;
cout << cl. getPI( )<< endl;
return 0;

}

PP BB AT DL S A5 R INT

20
20
3.14159

5.5 ZH

5.5.1 &Z5HcZER

FEE AT 8 T C++ 35 5 i 2t A9 2% Fh LA $0 48 25 89, 1 40 int, short int. long int.
float.double,long double &, 3% #& 3 A K4 2RI XF T4 18 & 2% I 0] 81 rp 1) 22 F 28 7Y 19 550
PR ILL A, B BT R — ORI T TR SUE L O T S B 2 A B Bl
il XA A SRR 2 A DT R MR R v 1R Y R R A B X S e

GitgiIE CHEF Ry HE T Cr+ i akg R B . SRS A% CHES T mE
AR T I 20 5 8 AR — A N BB R AR A R R PR A X S
W5 BB BRI & SO —FER . SR s F P g SC— o 1 B a2 88, 4 g T W] — A~
FEY) AT TR SR AE B— A B — 3 PR (R B S R BR Ry 25 R R, AE Ct
SRR 5 2 RL AR B AR T X

SRR B A A AR .

struct ZEHEEEZ

{ BIERE RRTE L

BIERE HRRTE2;
HiIERE RERTEn;

}i
Horb struct J2 25 M (A S B P B Y SCHE 7, S5 A AR S B 24 A R B R AR AT I DL R 4 1
PR AR & 2, -0 5L B n i T [R) 44 A B T L R s AR A e LA A A5 T AR . L 3R
10T LA — > S5 i (R 3R — K 7B 26 A square_type,

struct square_type

{
double a; /1K
double b; /158

121 )
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F &, square_type Bl — PB4 T AORE R & 0l LUAE FH A 25t IR B B 28 A, 32 7 ok
AT LLE X square_type FSRIAR T,

5.6.2 ZHMHAEE

FE L —AZRAR square_type AL HIRAS i square AYT RN .

square_type square;

— G5 R PR B T 23 RC B 9 2 — RS S B4 A S T A% S B 7 s B s ] R AR
P33k PN A 23 8] B 7 1 R0 B I BT AR 4% BT R B PR R R 4 FRATT R
A5 LA RS B square (54 16 F 15 P A725 ]

BE R RS B e R W S R IR A S E SO R AT

struct date type /1 H B 25 A2
{
unsigned short year; /14
unsigned short month; //H
unsigned short day; //H
¥
data_type d1,d2; [/ X WA H 2 AR & dl, d2

e T — S HR AR H R B 45 18 1A 36 B date_type, SR 5 H date_type & X T W4~ 3R
ARANTE] A I A R AR AR A d1 R 2. il .

struct time type [/ Bs} T6] 55 ) Ak 2k 74
{
unsigned short hour; / /1
unsigned short minute; /15
unsigned short second; / /7
¥
time type t1,t2; [/ 7E WA [E] 2R AR 3 t1, £2

Je 75 BT — A FE R AR B ) 28 0 0 S5 R AR 2R TR time_type. SR )5 time_type & X T WA~
TN AS [R) B T 1) 85 A A A8 B 1 D e2,

55 L Ath 28 U AR B )00 B A — B L R 5 A AR B W bR Ak L AT DLUTE S5 A IR R B O
Hubafi. 6.

date type d= {2022,12,8};
ELT —AFoR B g A AR B d, 9 A S5 MRS & d 19485 d. year, d. month,
d. day $82 T HIHG M, W) d. year BI{H & 2022, d. month M{E & 12,11 d. day BI{H & 8.

FH T 4 A AR AR i S 22 R BCHE 25 0 B 4 A T DS BE A ZAE Bt ) 98 X8 IR b A7 TR ek a2
i 4n -

date type d;
d={2022,12,8}; /15 R

X 235 K AR 78 i ) 458 AR 2 B 3 X 32 7 1 2% B A B A R S B L BT A R R Y
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WA RIERX T .

HEHETEZ. MR
o, 7R B 1B AT AE T 1 CH 2 AT P e e = .

S50 R AR A PNAE AR R FL B 53 I HE B L BT A S TR A R /N S A R T
235 (B ) S . TE IR I 2 58 2R 8 ANONT 45 A8 AR 722 i 4 TE 245 (), AN X 5 R AR S A A3 e 25 1], %k
SER U A BB AT LSt S| T R, AR 5 AR s A W] A AR B AT DU ) — A2
TR R AR 1

KT EEMERVB R HILLT 3 8,

(1) [A] 2SR B 45 A PR A8 5 22 18] AT DL B 42 AR . 3 i (B 55 (] T 4% A4 X6 g B 53 ) AR I
R AH

(2) Z5FIRAR 1N BE B HE R A7 A 8 B R — 1 B R S B AT A A B
T 5L 2R A R AR R SO A AR AT DL A

(3) R RAR 1 AT LIAE Ry pRE A S 40, pR B T DLR [l 25 ) R 2R B . Y eR Y TP
2 5502 R AR RS AR BEIE X AN A5 5 07 U FE AL I (B EE D .

(61 5-111  Z5 R PRI 1 .

& 5-1 & — N FH [n) 8 SR R P A LA B RS LA AL fE X L, — Nl T R
B—ABENIAESNES AT BARN ISBN, 4 kL R R A%, B AR X
S Jeg MR AN R 1 A7 B2 20 i T — A B AR A FPIR S BUE FRIE . — Bk U, BT R A AR Rk
P AL, XFF 3R 5-1 kUL ol U — 25 iR 8 B A .

F51 BEEAER

ISBN $ & H i At t hit At i) mis
7302652090 C++ MATTEIAE 8 (56 6 I HRKFE AL | 2024.6. 1 99. 8
7302627739 TR B0 45 4 5 5 1 (R O WK IR | 2023.4.1 99
7302644156 | Ja K2 AL SR HIE KR WA | 2023.10.1 59
7302635284 Java 0 H 9K 3 T & #08% HRKFE M RAE | 2023.6.1 89
7302649717 B C/CH TR BRI AL | 2024, 1.1 99

# include < iostream >
# include < string >
using namespace std;
struct time /7 FiR S T 5 44 A 24 7
{
unsigned short year;
unsigned short month;

b

struct Book /] BA G R 2 R
{
string serial number; //ISBN
string name; //name 4 string X%, {4
string publishing house; //publishing house 4 string {4, H ki tt
time publishing date; [ ZEERR L 53 55 — A G5 PR SRR (0 AL 1, H R (8]

float price; /19 #%

123 )
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int main()
{
Book book1 ;
bookl. serial number = "7302652090";
bookl. name = "C++ M A [T EIH5 8 (55 6 )",
bookl. publishing house = " V&4 K% H R At";
bookl. publishing date.year = 2024;
bookl. publishing date.month = 6;
bookl. price = 99.8;
/ /i R
cout << bookl. serial number <<"\n'
<< book1 . name <<'\n'
<< bookl. publishing house <<'\n'
<< bookl. publishing date. year <<'—"'
<< bookl. publishing date.month<<'\n'
<<' ¥ '<< bookl. price << endl;
return 0;

}

FEIF s AT 0L R Z5 R F

7302652090
C++ WATTEINE 8 (56 6 ML)
TH AR R

2024 -6

¥99.8

5.6 #Hiz¢

WA tomorrow RR I KT 5 IF AKX tomorrow A LUA PN BE A, — 2
EERRNHKEILS XA LA int tomorrow, 18 tomorrow & XN int RIS &= ; — 2
BRRPIRIE WL, X B m] P E 4] int tomorrow , ) tomorrow g XA int AU Y18
w, RATE ST tomorrow Y WIFPA R () BEAR . i HH T AR CH+ AR IEL, 3
Ry B R $i PR —FP I tomorrow BYHUEVE FE 1 3 31, # BES R 3 # , tomorrow
IR Y R 1 2 7, R FRATTEB A int UK E S tomorrow., U428 A int BT R E A HU(E
Bl Sz 38 2 T FRATTXT tomorrow 4T Fh AN W] B 248 g %) RC(EL 918 T B — A 48 £ A 52 B BO(E 7S
Fil 5 8 85 218 B0 T R BT PR — 3, Cr+ il F 4 i py A2 2R U e LI A B T
TR P D3 O 3 A AN — 350, D5 Ah B0 2R B HL T o A ) T 48 = TR P I AT s

AR i HRR S S 1Y JLAME B AT DL SCHS A28 287, Moz 5 AL B 1 0k
m.

enum ALHE AR Z

{

KHEEELHNFEEE2, - WBEEEn
}i

WAL S T — T 2 K — KL R AT T LU R B enum 7 ) — A RO 2



E5E R5UR 125_\

weekday type:

enunm weekday type [/ R BIREE A
{

SUNDAY, MONDAY, TUESDAY, WEDNESDAY, THURSDAY, FRIDAY, SATURDAY
Iy

Hor , SUNDAY . MONDAY, TUESDAY . WEDNESDAY , THURSDAY ,FRIDAY #l1 SATURDAY
MR weekday_type BT #0241, AR B Ll weekday_type i 28 # B4 28 & B B
HRBEEX 7 M FHEPIE—A, AN, CHiB 7 0 40 PR A2 7 1 AR 4 TR R 1 b A28
B E T B HCE R ASLE — DN AER(E . A B B — B R R
S 05 AR — M E B A 1 e S AR MO R R R i1, TR
MVE A — A A B 5 e AR E RS . Bl TERBCE K AL weekday _type
1 SUNDAY By HBEZ 0. MONDAY 9 A HB{EZ 1. LBk 2EHE . BUAE B T U M2 26 7
weekday_type RE LR B EZER T .,
weekday type today, tomorrow;

if (today == SUNDAY)
tomorrow = MONDAY,

XML if 35 ) B T A2 AR i today Ml tomorrow Z A EUE DGR . SEBR B, AR AL
%6 i B B B2, MO E B today Al tomorrow 2 [B] Y BUME 5 & AT LA T I Y 3 )
i .

tomorrow = (today + 1) % 7;

CHift 5 b VR P B e B R R A . i

enum weekday type
{SUNDAY = 7, MONDAY = 1, TUESDAY, WEDNESDAY, THURSDAY, FRIDAY, SATURDAY};

N SUNDAY M # {2 7. MONDAY [ # {2 1, TUESDAY i N &#B1EE 2, AL 2 #E .
(6] 5-12] Az i
Bk F M ERKIC R THEEMN 1 A S 12 A S2baED A K77 GDP, B3 4 EH 4
AR BT (E GDP, X A [ BEFE 2% 2] — 48 502 0 i gl T DA e 170 BRAE R AT RO Bk ax A4
[ BT o A6 T A RE 7 i A 0 SR P M2 26 8, eR B0 F T AR A B9 7= 6 3R (e 5
SAER B E GDP,

# include < iostream >
using namespace std;
enum month
{Jan = 1, Feb, Mar, Apr, May, Jun, Jul, Aug, Sep, Oct, Nov, Dec} ;
int main()
{
float yearearn, monthearn;
month m;
yearearn=0;
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for(m = Jan; m<= Dec; m = month(m+ 1))
{

cout <<"Enter the monthly earning for ";

switch(m)

{
case Jan : cout <<"January. \n"; break;
case Feb  : cout <<"February. \n"; break;
case Mar  : cout <<"March. \n"; break;
case Apr  : cout <<"April. \n"; break;
case May : cout <<"May. \n"; break;
case Jun : cout <<"June. \n"; break;
case Jul : cout <<"July. \n"; break;
case Aug : cout <<"August. \n"; break;
case Sep : cout <<"September. \n"; break;
case Oct  : cout <<"October. \n"; break;
case Nov  : cout <<"November. \n"; break;
case Dec  : cout <<"December. \n"; break;

cin>> monthearn;
yearearn += monthearn;

}

cout <<"The GDP of the country:"<< yearearn << endl;

return 0;

FEFF BB AT 0L 5 R T

Enter the monthly earning for January.
3

Enter the monthly earning for February.
1w

Enter the monthly earning for March.
aw

Enter the monthly earning for April.
5¢

Enter the monthly earning for May.

U's

Enter the monthly earning for June.
W

Enter the monthly earning for July.

107

Enter the monthly earning for August.

12y

Enter the monthly earning for September.
3w

Enter the monthly earning for October.
3

Enter the monthly earning for November.
4

Enter the monthly earning for December.
's

The GDP of the country:68
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B5E HR5HR

£ L Tk, T ) Xk G A4 G A nT LA O LR AN R BR

(1) B E M IRE S Pr B E —> 28 AR 2 250 LAY D) RE 5 A2 28 1) i B3 B840 A
(2) 95 mainC) bR EC, 3602 A 25 A D RE A IE B 1E

K5 5-131 M0 AT T 1) oF 52 09 4 52 53 S 1 80 14 e R 29 BRI B /NS AT R
TE XL — 2 Num, 5 BRI B0 e R A VBN e /N AR D RE L 2 A0
(1) DA 5 K

int x,y: FEHCPIA TR

(2) AH LD R AL
Num(int a.int b) : ¥ 3& e& &, F 700 1A AL AL AT Bodl i
int gys(x,y): A FIRKILBEAFER x My B KA 48046 0 R EUE IR [,
int gbs(x,y): 3K x Ay B HR/NAEECAE R R EE R 9],

# include < iostream >

using namespace std;

class Num

{

int x,v;

public:

void Num(int a, int b);
int gys();
int gbs();

Iy

Num: :Num(int a, int b)

{

}

x=a;

y=Db;

int Num: :gys()

{

int r, m,n;
m=x;
n=y,
if(m<n)

return n;

/1282, SR e R 2 BRI B /N A B 5
e N R &

/ /%8 ¥ PR KX
B SN
B LN

/IR B AR nan @5 RN %L

//ER n KF n, Y n/NF nff, 2848 mon B{E

/v RH 0, PG AR

WA AR SN/ 4% Y]

127 )
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}
int Num: :gbs()
{
int r = gys();
return x * y/r; VA CORUNYN R G =Y R A T VS S /NS E
}
int main()
{
int a, b;
cout <<"iEHHI ATH L. ",
cin>>a>>b;
Num nun(a, b) ; /758 LFERIXT 5 ran, I8 FH A4 1 oKD 46 A6 X 52
cout <<a<<" , "<<b<<"WIHRRKALEE: "<<num. gys()<<'\t';
cout <<" i /NAEEUE : "<< num. gbs( )<< endl;
return 0;

}

P27 BB AT 00 S 5 R T

T AT A I 12 167
12, 16 M RAAHUE 4 B/NVAREOR 48

(6] 5-14) RF o fisE .

FHIRAR T S an 18l 5-2 P IUAE 5 78 L [l — 6 o i, JFAE
k& DU FE RS . BB B A 50 G/ K L I v Y B R 300 J6/ KT L 3
i EHR 3K AFGMKTE R B A . HR5S BP0 b i
K52 kel PR S E AT .
- i AT T A M = A OCE N Ay s R = AMAE

- MR FZEA. LEOAERFTZEERLENETS. SMEE S
FOE AT N L — AR BT S R A = B R B R R R =
WE G . RPN T 52 I I @ MO R, B B3 ek B Ji < ps 250 T AR
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# include < iostream >
using namespace std;

class Rect /1K T2
{
private:
int a,b; /1K, 5
public:
Rect(int al, int bl):a(al),b(bl){ }
int c() /1T PR

{

return 2 ¥ (a+b);

}
int s() //TH B eR L
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return a * b;

¥

class Stadium VAN RES
{
private:
Rect irect, orect; [INEKFIE, Sh KT IE

[/ R R AR R cca KRB M, cof FRMALE A, lena Fokid il K EF
static const int cca, ccf, lena;

public:
/78 3 RS al Al bl 245 FLIE IR F R A TE, Wk N iR F 5K R
Stadium(int al, int bl):irect(al,bl), orect(al + 2 * lena, bl + 2 % lena){ }

int ce() /1 535 A PR AL

{ return (orect.s() — irect.s()) * cca+ ccf * irect.c();
}int ccas() TE R A BRI

{ return (orect.s() — irect.s()) * cca;

}int cefs() /M s A R

{

return ccf % irect.c();

}i
const int Stadium: :cca = 300;
const int Stadium: :ccf =50;
const int Stadium::lena= 3;
int main()
{
int a, b, p;
cout <<" i AR T I M BEFIETERE -
cin>>a>>b;
Stadium s = Stadium(a,b);
p=s.cc();
cout <<"ZMAEFY TREEM N "<<p<<"JE \n"
<<!' ,E;EPLﬁ,E‘} E BN "<<s.ccas()<<"JG \n"
BEEEM N "<<s. cofs()<<"JG"<< endl;
return 0;

FEF B0 AT 1 00 B 25 2R T
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C++EFIFITEMHBIE (FURMIAIR )

25 =] =3

1. AT RE X

class MyClass
{
char a;
int b;
double c;
public:
MyClass():c(0.0),b(0),a("',"){}
b

B IX AN A R KOHE BB A 0 46 A DT 2

A. a,b,c B. ¢,b,a C. b,a,c D. c,a,b
2. FEEIA RS A AT R eR R 0 I o

A, ~A::AO B. void ~A::A(Z%D

C. ~A::AE%D D. void ~A::AO

3. PHAXCHEREMAIERELEE .

AL 3 R ECAT AT Sk 52 B R A R WD A6 Ak

B. 4 3d bR BN 2 25 1Y B 01 pRA

C YA BRI S . B S A R EGE T R 1R Ak

D. A4 3 o BT R 43 T X 42 0T 7 1 N A7
4. T AT R M UL AR IR Y 2 .

A, —AEATUA 20 1 Rk B. —MEHEBEAR — DU R

C. AT LLZS AT i) pR i 1 S 4K D. —/ZErh Al DLyt W 2 AT 28 A0 1 A B A8 o
5. UTRBIFM a4 R 2 .

# include < iostream >
using namespace std;
class Test
{
public:
Test(){}
Test(Test * t){cout<<1;}
¥
Test fun(Test &u)
{
Test t =u;
return t;
}
int main()

{
Tes x,V;
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A, ToHi i B. 1
6. LTFRITHE 45 R 2 .

A. 1A2B B. 13A23B C. 13A2B D. 1A23B
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Lo BT — B i S R Y RO i 45 2R .




cout << a. getX( )<< endl;
return 0;

}

C++EFIFITEMHBIE (FURMIAIR )

2. BIRLL T — BRI 55 R i o

# include < iostream >
# include < iomanip >

using namespace std;

//Time abstract data type(ADT) definition

class Time

{

public:
Time();
void setTime( int, int, int);
void printUniversal();
void printStandard();

//constructor

//set hour, minute, second
//print universal time format
//print standard time format

private:
int hour; //0 — 23(24 — hour clock format)
int minute; //0— 59
int second; //0— 59

W //end class Time
Time: : Time()
{

hour =

}
void Time: :setTime(int h, int m, int s)

{

minute = second = 0;

hour=(h>= 0 & & h< 24) ? h:0;
minute= (m>= 0 & m < 60) ? m:0;
second= (s>= 0 && s < 60) ? s:0;

}

void Time: :printUniversal()

{

non

cout << setfill('0"')<< setw(2)<< hour <<" :

<< setw(2)<< minute <<":"
<< setw(2)<< second;

}

void Time: : printStandard()

{

12)?12:hour $12)

<<":"<< setfill('0"')<< setw(2)<< minute

cout <<( (hour == 0| |hour ==
<<" :"<< setw(2)<< second
<<(hour < 12?"AM":"PM");
}
int main()
{
Time t1;
tl. setTime(18,22,9);
cout <<"this time is:";
tl. printStandard() ;
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